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Notulen Algemene Ledenvergadering van 25 maart 2021 (online) 

 

1. Opening en welkom door de Voorzitter 

De Voorzitter opent de vergadering en heet alle leden van harte welkom. 

Hij dankt de leden van de programmacommissie voor het mooie programma. 

Daarnaast dankt hij de dagvoorzitter Willem Leppink evenals het BOIP dat nu al voor de 

tweede maal haar kantoren ter beschikking stelde voor het opstellen van de studio van 

waaruit de BMM bijeenkomst wordt uitgezonden. 

De Voorzitter herinnert eraan dat de leden de stukken van algemene ledenvergadering 

voorafgaand aan de vergadering hebben ontvangen en dat ze werden uitgenodigd om 

hun eventuele opmerkingen vooraf bekend te maken via het secretariaat.  

Indien leden toch nog een opmerking zouden hebben tijdens de Algemene 

Ledenvergadering kunnen zij deze via “chat” meedelen. Daarbij dienen de leden rekening 

te houden met het feit dat er een halve minuut vertraging zit op de uitzending zodat de 

berichten ook met enige vertraging gelezen worden. 

2. Stukken en mededelingen 

 

a. Mededeling keurmerkcommissie: 

 

In naam van de keurmerkcommissie deelt de Voorzitter mee dat wegens de 

aanhoudende Covid-19 pandemie het aantal vereiste opleidingspunten ook voor 

2021 verlaagd wordt naar 6 in plaats van de gebruikelijke 12 punten. 

 

b. BMM heeft samen met andere gebruikersverenigingen een gezamenlijke verklaring 

ondertekend als reactie op de afschaffing door EUIPO van de fax als 

communicatiemiddel.  

 

c. BMM heeft ook samen met 23 andere verenigingen een gezamenlijke verklaring 

ondertekend in verband met de Digital Services Act. 

 

d. De voorzitter verwijst naar het online Dutch event m.b.t. AI en IP en het samen 

met Marques georganiseerde event over alternatieve geschillenbeslechting inzake 

.nl domeinnamen evenals de BOIP webinars van eind vorig jaar en kondigt aan dat 

al weer twee nieuwe digitale events worden voorbereid.  

Het eerste event is een online event dat eind mei wordt georganiseerd in 

samenwerking met INTA en een Duitse organisatie betreffende 

douanemaatregelen. 

Het tweede event is een master class over classificatie voor paralegals dat op 22 

april 2021 zal worden georganiseerd.  

 

3. Goedkeuring notulen Algemene Ledenvergadering van 27 november 2020  

Gezien geen opmerkingen werden ontvangen vanwege de leden kunnen de notulen 

als goedgekeurd worden beschouwd. 
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4. Voorstel wijziging statuten e-mail communicatie en reeds doorgevoerde 

wijzigingen  

De Voorzitter herinnert eraan dat tijdens de Algemene Ledenvergadering van 

november vorig jaar een statutenwijziging werd goedgekeurd welke betrekking had 

op de werking van de Raad van Toezicht. Eén beoogde wijziging was echter 

voorafgaand aan de vergadering niet duidelijk gepubliceerd en gecommuniceerd aan 

de leden. Het betreft de mogelijkheid om per e-mail een klacht neer te leggen.  

De wijziging die nu wel voorafgaand aan de Algemene Ledenvergadering  werd 

gecommuniceerd, wordt bij gebrek aan opmerkingen als goedgekeurd beschouwd. 

5. Jaarverslag bestuur – goedkeuring: 

 

a. Verslag van de activiteiten van het bestuur door de Voorzitter: 

De BMM voorjaarsvergadering moest helaas geschrapt worden wegens de COVID- 19-

pandemie. 

Om contact te houden met de leden heeft de Voorzitter het concept van 

videoboodschappen aan de leden ingevoerd. Het plan is deze wijze van communicatie 

verder te zetten.  

Het BMM bestuur heeft eind juni een beleidsdag gehouden welke aanleiding heeft 

gegeven tot werkgroepen over onderwerpen als sponsoring en het pro bono initiatief 

van EUIPO. 

 

Het bestuur heeft twee nieuwe leden verwelkomd, nl. Tanguy de Haan en Sandra 

Bauwens. 

 

Tijdens de Algemene Ledenvergadering van 27 november 2020 werd een wijziging 

van de statuten en andere BMM reglementering goedgekeurd. 

 

Via de BOC (Bureaus Overleg Commissie) is het BMM in contact met WIPO, EUIPO en 

BOIP. Bijkomend is ook de PR-commissie in contact met BOIP. 

 

Verder volgt de BMM via haar anti-fraude commissie de Belgische fraudezaak 

nauwgezet op. Op 2 april zal de zaak in principe worden gepleit door ex-voorzitter 

Paul Maeyaert en zijn team die de BMM vertegenwoordigen.  

Verder werd de BMM via Tanguy de Haan, voorzitter van de wetgevingscommissie, 

vertegenwoordigd tijdens een vergadering van de BRIE waarin het talenregime van 

BOIP aan bod kwam.  

BMM werd tenslotte ook via haar voorzitter en de voorzitter van de 

wetgevingscommissie, vertegenwoordigd in de European Sisters Organisation (ESO). 

b. Financieel verslag 2020 en goedkeuring begroting 2021: 

De realisatie van 2020: in 2020 werden meer inkomsten dan uitgaven geboekt. Dit 

heeft alles te maken met de pandemie waardoor geen voorjaarsvergadering heeft 

plaats gevonden en er ook minder commissie- en bestuurskosten waren. 

Budget 2021: het budget werd opgemaakt uitgaande van het idee en de hoop dat  

wel een fysische najaarsvergadering zal plaats vinden. 

Bij gebrek aan opmerkingen worden het jaarverslag, de realisatie 2020 en het budget 

2021 als goedgekeurd beschouwd. Er wordt décharge verleend aan de 

penningmeester. 
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6. Jaarverslagen 2020 en samenstelling statutaire en niet-statutaire 

commissies – goedkeuring en décharge : 

De BMM-voorzitter dankt de commissievoorzitters voor de duidelijke verslagen die ze 

hebben opgemaakt. Tevens wijst hij naar de vergaderingen die hij zelf en de BMM-

vicevoorzitter hebben gehad met de commissievoorzitters. Tijdens dit overleg werden 

de vele activiteiten van de commissies besproken. 

Als voorbeeld verwijst de voorzitter naar de redactiecommissie die er ondanks de 

onmogelijkheid om fysisch te vergaderen, in geslaagd is weer 3 bulletins van hoge 

kwaliteit af te leveren. De voorzitter nodigt de leden uit om suggesties voor bepaalde 

onderwerpen mee te delen via een e-mail naar het BMM secretariaat. 

Leden die lid zouden willen worden van de redactie- of een andere commissie worden 

uitgenodigd dit kenbaar te maken op het secretariaat op het adres 

secretariaat@bmm.eu. 

Verschillende commissies hebben een nieuwe voorzitter. Het gaat om de volgende 

commissies: 

Young BMM met nieuwe voorzitter Roel Dolk die Ingrid de Groot opvolgt. 

Keurmerkcommissie met nieuwe voorzitter Bart Schweitzer die Marloes Spoor 

opvolgt. 

BOC met nieuwe voorzitter Masja van der Galiën die Franc Enghardt opvolgt. 

Daarnaast werd Eric Stegeman als vicevoorzitter van de BOC aangeduid. 

In verband de Raad van Toezicht (statutaire commissie) wordt de goedkeuring 

gevraagd van toetreding van de volgende nieuwe leden: Lidy-Anne Jeswiet, 

Jacqueline Schaap en Paul Maeyaert. Verder vraagt de voorzitter of de leden willen 

instemmen met de verlenging van het mandaat van de voorzitter Richard Van Oerle 

en  Eric Bakker tot de najaarsvergadering, gezien zij een lopende zaak in behandeling 

hebben. Tijdens de najaarsvergadering zullen opnieuw nieuwe leden ter vervanging 

van vertrekkende leden moeten aangeduid worden. 

Bij gebrek aan opmerkingen wordt vastgesteld dat de jaarverslagen zijn goedgekeurd 

evenals de wijzigingen en aanpassingen in de samenstelling van de Raad van 

Toezicht. 

7. Jaarverslag 2020 Stichting BBMM – goedkeuring en décharge en voortgang 

FBMM werkgroep 

Lidy-Anne Jeswiet, penningmeester van BBMM en hoofd van de werkgroep Franstalige 

opleiding, informeert de leden dat de lopende opleiding in 2020 online is verder 

gezet.  Dit was een hele uitdaging, die dankzij de inzet van alle betrokken goed 

verlopen is. Ze dankt iedereen en in het bijzonder het secretariaat hier voor. 

Bij gebrek aan voldoende kandidaten is in 2021 geen nieuwe opleiding opgestart.  

Volgend jaar zal heel waarschijnlijk wel een nieuwe opleiding kunnen beginnen. 

Vanwege het beperkt aantal leden die kunnen toegelaten worden zal als principe “first 

come, first served” gelden.  

Lidy-Anne Jeswiet wijst erop dat in 2019 een werkgroep werd opgericht met het oog 

op de studie van de mogelijkheid om een volledige Franstalige opleiding te 
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organiseren. Het streefdoel is deze in 2024 te laten doorgaan. Belangrijk is dat 

voldoende kandidaten zich inschrijven. 

Er zijn geen opmerkingen vanwege de leden op het jaarverslag. 

8. Décharge en benoeming bestuursleden 

Johan Dedeckel wordt na zijn tweejarige voorzitterschap opgevolgd door Theo-Willem 

van Leeuwen, voorheen BMM-vicevoorzitter. 

François Uyttenhove volgt Theo-Willem op als BMM-vicevoorzitter. 

Voor het overige blijft de samenstelling van de Raad van bestuur onveranderd. 

Johan wijst op de uitdagingen van het vak van IP specialisten en de rol die de BMM 

hierbij kan spelen. 

Hij dankt iedereen die hem tijdens zijn voorzitterschap en in de loop van zijn carrière 

heeft ondersteund en herinnert aan een aantal gebeurtenissen (zoals de 

lustrumviering) tijdens zijn voorzitterschap en accenten die werden gelegd (onder 

meer nadruk op goede samenwerking met commissies, BOIP etc.). 

Bij gebrek aan opmerkingen wordt vastgesteld dat décharge wordt verleend aan het 

bestuur en dat de leden instemmen met de aanstelling van de nieuwe voorzitter en 

vicevoorzitter. 

9. Afsluiting door de nieuwe voorzitter 

De nieuwe voorzitter dankt Johan Dedeckel voor zijn excellent voorzitterschap en de 

voorbije goede samenwerking. 

Hij benadrukt het belang van een goede dienstverlening door kwaliteitsvolle IP 

specialisten waarbij de BMM een belangrijke rol heeft te spelen. 

Vele leden sturen per chat hun felicitaties. 

 

 

 

 

 

 

 

 


